

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第37期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年11月2日

示范区召开“万人助万企”活动 企业满意度测评会

11月1日下午，示范区召开“万人助万企”活动企业满意度测评会，邀请示范区116家企业负责人参会，示范区（高新区）党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会议并讲话。区领导许海玲、姜坤峰、申晓东、赵俊峰、高鸿、赵俊生、王建新参加会议。

会上，宫卫红在听取天宝桓祥、科瑞森、卓立等3家企业典型发言后，首先代表区党工委管委会对参会的各企业负责人表示感谢。宫卫红表示，市场主体，特别是工业企业，是社会财富的创造者、地方税收的主要贡献者，是稳就业的“顶梁柱”、经济增长的“发动机”。长期以来，辖区一大批企业扎根示范区、深耕示范区，与示范区同成长、共进步，为拉动经济增长、扩大带动就业、促进全区各方面事业发展

等发挥了重要作用，同时也感谢辖区各个企业对示范区的支持、理解与包容。

宫卫红对各企业负责人提出了希望。宫卫红指出，今年的疫情、汛情压力对企业造成了巨大的压力。越是困难时刻，越能展示企业的责任和担当，越能体现大家的胸襟和能力。希望企业家朋友都能够加强学习，发挥自己的主观能动性，向先进地区学习，向行业龙头看齐，锚定发展方向，持续加压奋进，实现逆境中的成长、发展和壮大。同时，要注意提升自身素质，要注意研究国家政策，要加大创新理念和注意提升自己的核心竞争力。

宫卫红向与会企业负责人提出了要求。宫卫红强调，企业要注意诚信守法经营。诚信守法、遵纪守法是企业的经营之本、立身之魂。诚信守法，才能够赢得消费者信赖和市场青睐，为自身长足健康发展赢得口碑；要注意承担社会责任。重点是安全生产和环境保护，这既是社会责任，也是政治责任；要注意回馈社会。一家优秀的企业应当把承担社会责任提升到与企业经营目标同等重要的地位，把企业的发展战略和社会责任结合起来。

最后，宫卫红代表党工委管委会向与会企业负责人现场表态，示范区一定会拿出最好的服务，最快的速度，最优的标准，把各企业反映的问题协调好、解决好，为大家营造一个安全、稳定、透明、可靠的发展环境。做实“万人助万企”活动、全面优化营商环境、构建亲清政商关系。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)